



Republika e Kosovës  
Republika Kosova-Republic of Kosovo  
AGJENCIA PËR INFORMIM DHE PRIVATËSI  
AGENCIJA ZA INFORMACIJE I PRIVATNOST  
INFORMATION AND PRIVACY AGENCY



REPUBLIKA E KOSOVES-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO  
AGJENCIA SHETËRORË PËR MBROJTJEN E TË DHËNAVE PERSONALE  
DRŽAVNA AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA  
NATIONAL AGENCY FOR PROTECTION OF PERSONAL DATA  
ZYRA E ARKIVIT-KANCELARIJA ARHIVA-ARCHIVE OFFICE

Njësa Org. Org. Jedn. Org. Unit: 01  
Nr. Prot. Br. Prot. Prot. No: 60  
Nr. i faqeve Broj stranica Datum Date: 03 15/07/2020  
PRISHTINE/A

Për: Zyren Kombëtare të Auditimit

Nga: z. Bujar Sadiku. Drejtor i Përgjithshëm i Agjencisë Për Informim dhe Privatësi



PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E  
REKOMANDIMEVE  
të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra  
Kombëtare e Auditimit

Nr.	Komponenta e auditimit (kapitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Pasuritë Kapitale dhe Jo Kapitale	Rregullorja Nr. 02/2013 për Menaxhimin e Pasurisë jo Financiare thekson se pasuritë kapitale duhet të regjistrohen në regjistrin kontabël - SIMFK ndërsa pasuritë jo kapitale dhe stoqet duhet të regjistrohet	Drejtori i Përgjithshëm duhet të siguroj funksionalizimin e sistemit e-pasuria në mënyrë që prezantimi i pasurive nën	Drejtori i përgjithshëm kishte dhënë një afat deri në muajin prill 2020 që do të përmbushet për kërkesa për regjistrimin e pasurive në e-	Driton Qyqalla Shpend Reçica	Dhjetor 2020	Ne do t'i shterim të gjitha mundësitë menaxheriale lidhur me kërkesat për plotësim të këtij rekomandimi.

	<p>në sistemin e - Pasuria. Përkundër rekomandimit të vitit të kaluar lidhur me pasuritë, Agjencia ende nuk e ka në funksion sistemin e-pasuria dhe se raportimi i pasurive nën 1,000€ në PFV bëhet nga formati Excel.</p> <p>Lidhur me këtë, Agjencia kishte certifikuar zyrtarin në janar të vitit 2020 dhe është zotuar se këtë sistem do të vë në funksion në prill të vitit 2020.</p>	<p>1,000€ në PFV të bëhet nga sistemi e-Pasuria.</p>	<p>pasuria, momentalisht jemi në proces të ndryshimit të strukturës të ASHMDHP-së në AIP, kjo pas miratimit të ligjit nga kuvendi. Ne do t'i shterim të gjitha mundësitë menaxheriale lidhur me kërkesat për plotësim të këtij rekomandimi. Zyrtari është certifikuar në janar 2020 dhe kemi bërë kërkesën për hapje të llogarisë me ç' rast edhe e kemi pranuar userin. Pas trajnimit të përfunduar të zyrtarit për pasuri dhe lejimit të qasjes, kemi bërë kërkesën për ASHI e për fillimin e migrimit të të dhënave-listës të pasurisë për funksionalizim të sistemit e-pasuria në kuadër të Agjencisë. Sipas komunikimit me</p>			<p>Projekti i realizimit tash e tutje varet nga ASHI.</p>
--	--	--	---	--	--	---

				<p>zyrtarët e ASHI janë hapur llogaritë dhe jemi në pritje të migrimit të dhënave pasi që e kemi dërguar listën e pasurive dhe organogramin aktual në ASHI në Shkurt 2020. Gjithashtu jemi në pritje që kontraktori i ASHI të vijë dhe të bëjë trajnimin e stafit për përdorim bazuar në nivelin e përgjegjësisë të tyre.</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--